
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 13 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 12 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

12 100.0% 0 0.0%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

2 16.7% 4 33.3% 4 33.3% 1 8.3% 1 8.3%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

3 25.0% 2 16.7% 4 33.3% 2 16.7% 1 8.3%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 8.3% 1 8.3% 5 41.7% 3 25.0% 2 16.7%

น้อยท่ีสุด

น้อย น้อยท่ีสุด

น้อยดีมาก ดี ปานกลาง

ดีมาก ดี ปานกลาง

น้อย น้อยท่ีสุด

วันท่ี 1 กันยายน 2564  เวลา 13.00 - 16.00 น. (ออนไลน์)

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร Digital Literacy และการท ากราฟิกด้วย Photoshop เบ้ืองต้น

ส าหรับนิสิต สาขาส่ิงทอและเคร่ืองนุ่งห่ม ภาควิชาคหกรรมศาสตร์  คณะเกษตร 

หญิง ชาย

ดีมาก ดี ปานกลาง



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 8 4 0 0 0 12 4.67

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 93.3

7 5 0 0 0 12 4.58

58.3 41.7 0.0 0.0 0.0 100.0 91.7

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 6 5 1 0 0 12 4.42

50.0 41.7 8.3 0.0 0.0 100.0 88.3

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 7 5 0 0 0 12 4.58

58.3 41.7 0.0 0.0 0.0 100.0 91.7

8 4 0 0 0 12 4.67

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 93.3

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 5 7 0 0 0 12 4.42

41.7 58.3 0.0 0.0 0.0 100.0 88.3

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 3 8 1 0 0 12 4.17

25.0 66.7 8.3 0.0 0.0 100.0 83.3

9 3 0 0 0 12 4.75

75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 95.0

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 6 6 0 0 0 12 4.50

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 90.0

10. ห้องอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 5 6 1 0 0 12 4.33

41.7 50.0 8.3 0.0 0.0 100.0 86.7

8 4 0 0 0 12 4.67

     และกำรให้บริกำร 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 93.3

12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- กำรตัดต่อคลิปวิดีโอ จ ำนวน 3 คน

- ตัดต่อภำพ ตัดต่อวิดีโอ จ ำนวน 1 คน

- เพ่ิมหัวข้อกำรใช้โปรแกรมillustratorเพ่ิมค่ะ จ ำนวน 1 คน

- กำรใช้โปรแกรม Photoshop, กำรท ำกรำฟฟิกด้วย Photoshop จ ำนวน 1 คน

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรง
ประเด็น

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของ
ท่ำน

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำม
เหมำะสม

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ียรวม 4.52 (90.45%)

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉล่ีย 4.53 (90.63%)

ด้านวิชาการ 

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนท่ี ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

รายการ

คะแนนเฉล่ีย 4.50 (90.00%)



13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- ด้ำนกำรตัดต่อกำรท ำงำนในอนำคต จ ำนวน 1 คน

- ตกแต่งภำพได้ดีข้ึน กำรใช้โปรโมทเพจร้ำนให้ดูน่ำสนใจ จ ำนวน 1 คน

- ในด้ำนกำรตัดต่อภำพเพ่ือควำมสวยงำมเเละด้ำนกำรออกแบบ จ ำนวน 1 คน

- กำรขำยของออนไลน์ จ ำนวน 1 คน

- ออกแบบโลโก้ผลิตภัณฑ์ วำดภำพ จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรพัฒนำส่ือต่ำงๆ หรือแต่งรูปให้ตัวเองก็ได้ โดยรวมแล้วสอนดีมำกๆ จ ำนวน 1 คน

- กำรตกแต่งรูปเพ่ือท ำให้งำนต่ำงๆให้สวยงำมมำกข้ึนค่ะ จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรน ำเสนอผลงำน ออกแบบให้น่ำสนใจ จ ำนวน 1 คน

- ในกำรท ำเรียนในวิชำต่ำงๆ และไปต่อยอดในอนำคตได้ค่ะ จ ำนวน 1 คน

- ไปต่อยอดกับสำขำท่ีตัวเองเรียนอยู่ค่ะ เช่นออกแบบเส้ือผ้ำ จ ำนวน 1 คน

- น ำควำมรู้ท่ีได้ไปใช้ในอนำคตท้ังตอนเรียนและตอนท ำงำน จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณอติรัตน์ วิชิตสงครำม

- กำรอบรมน้ีให้ประโยชน์ในอำนำคตแต่เน่ืองจำกมีเวลำจ ำกัดเลยท ำให้เข้ำใจไม่ครอบคลุมมำกนัก


- บรรยำยได้ชัดเจนเข้ำใจง่ำยค่ะ

- อยำกให้อบรมแอปท่ีมีในโทรศัพท์


